

# В рамках проводимой Следственным комитетом акции офицеры СУ СК России по Калининградской области оказали помощь ветеранам Великой Отечественной войны



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области в рамках акции «Без внимания не останутся» отправились по отдаленным от областного центра поселкам, чтобы привезти необходимые продукты питания пожилым людям, вынужденным оставаться дома в режиме самоизоляции в период распространения коронавирусной инфекции. Они навестили Антонину Ивановну Гламоздову, Нину Максимовну Старостенко и Александру Константиновну Пустынникову.

Антонина Ивановна Гламоздова родилась в Тверской области. Ее отец, Иван Сергеевич, был председателем колхоза, мама, Екатерина Алексеевна, работала дояркой. С началом войны отец ушел на фронт. В колхозе не осталось мужчин. Мама маленькой Тони и другие женщины сутками трудились, чтобы обеспечить фронт продовольствием. До родного колхоза Антонины Ивановны немцы не дошли буквально чуть-чуть. Красная армия остановила их под райцентром Красный Холм. Отец Антонины Ивановны в 1944 году был тяжело ранен, проходил лечение в госпитале в Астрахани. Он вернулся домой после войны и привез астраханской рыбы. «Для нас, голодавших всю войну, эта рыба была невероятным событием!» - делится воспоминаниями о послевоенном детстве Антонина Ивановна. После войны семья



#### Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации

Антонины Ивановны перебралась в Ленинград. Сама она работала на судоремонтном заводе. Там и познакомилась с будущим мужем — старшим электромехаником. В Калининградской области Антонина Ивановна проживает с 90-х годов прошлого века. Принимает активное участие в жизни поселка — поет, великолепно читает стихи. Визиту офицеров Следственного комитета она несказанно обрадовалась, несмотря на то, что целях предосторожности общаться пришлось через открытое окно.

Нина Максимовна Старостенко родилась в 1930 году в Белоруссии. С детства она очень любила лошадей. А еще гордостью девушки были густые длинные косы. Во время Великой Отечественной войны ее отец возглавлял партизанский отряд. Нина, выполняя поручения партизан, ночью на лошади доставляла записки участникам подполья. Их девушке вплетали в косы. Ужасы войны: и как сжигали деревни, и как сгоняли жителей на расстрел, она видела своими глазами. После войны, оказавшись в Калининградской области, Нина Максимовна работала на полеводстве, затем долгое время трудилась почтальоном. В феврале она отпраздновала 90-летие.

Александра Константиновна Пустынникова родилась в Тамбовской области. Там и застала ее война. Отец ушел на фронт, Александра трудилась в тылу на заводе, поставлявшем оружие на фронт. Муж Александры Константиновны прошел всю войну от начала до конца. Недавно его не стало. Александра Константиновна, несмотря на преклонный возраст (ей 91 год), полна жизненных сил и оптимизма.

Офицеры следственного управления рекомендовали ветеранам беречь своё здоровье и оставаться дома. Соблюдая необходимые меры безопасности, они передали пенсионеркам необходимые продовольственные товары, оставили контактные номера телефонов и заверили, что готовы в любую минуту прийти к ним на помощь.

#### Изображения







10 Апреля 2020

Адрес страницы: <a href="https://sledcom.ru/news/item/1455029">https://sledcom.ru/news/item/1455029</a>



#### Официальный сайт

### Следственный комитет Российской Федерации